

Guerrilla Propone Paz y Sabotea los Cultivos

Una propuesta de paz global presentó la guerrilla ayer en la reunión de Ayagualo. La Libertad, y la comisión gubernamental propuso una serie de compromisos para "humanizar el conflicto".

La comisión gubernamental pidió a la guerrilla el final de las bombas,

asaltos y la destrucción de la propiedad colectiva e individual de la población civil, tales como el transporte, centros de trabajo y producción, comercios, industrias y viviendas.

Piden además a los insurgentes que se comprometan a terminar con la destrucción de la infraestructura del país, como carreteras, puentes, redes de energía eléctrica y comunicaciones.

SABOTEAN CULTIVOS

Mientras los representantes del gobierno se reúnen con los representantes de la subversión en Ayagualo, en el lugar conocido como El Guayume, de Aguilares, a 34 kilómetros de San Salvador, los terroristas sabotearon áreas de caña de azúcar, según informó la radio clandestina. El FMLN mantiene una campaña

—Favor pase a la página 15.



IMPORTACIONES AL PARALELO. Desde el lunes 3, el pago del 50% del valor de las importaciones de bienes intermedios serán trasladadas al mercado paralelo, informan el Ministro de Economía, Ricardo González Camacho, y el presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla. Les acompañan los Lics. César Valladares y Joaquín Morazán Bonilla.

Juez Deja Libre a Reo que Padece Mongolismo

Quedó libre ayer Antonio Jiménez, de quien se dijo en una publicación que es un mongol y menor de edad, pero que, según las diligencias judiciales, tiene 21 años.

Jiménez, que padece del "Síndrome de Down" (mongolismo), que consiste en deformidades físicas y mentales, fue capturado

por lesiones en Ana de Jesús Hernández. El hecho ocurrió en Santa Tecla.

Para las autoridades judiciales —dijeron ayer en el Ministerio de Justicia— se volvía difícil el internamiento de Jiménez, pues en el país no hay sitios especiales para esta clase de enfermos. Dijeron que en

—Favor pase a la página 44.

En la Asamblea:

Comienzan Discusiones de Nueva Ley Electoral

Hasta ayer a las tres de la tarde, comenzaron las discusiones del anteproyecto de la Ley Electoral permanente, en la Asamblea Legislativa.

Lo delicado de las discusiones comenzará desde el artículo 69, que trata precisamente de la elección de candidatos para alcaldes. moción que fue pre-

sentada por el PCN e incluida en las modificaciones del documento que envió el Consejo Central de Elecciones.

Voceros de la Asamblea, dijeron a EL DIARIO DE HOY que comenzarían con los artículos sin mayor relevancia y que cuando lleguen a los artículos que en-

—Favor pase a la página 13.

Necesario Fomentar las Entidades Empleadoras

No puede haber paz laboral sin que las organizaciones de empleadores y las de trabajadores actúen "con moderación y disciplina", asumiendo plenamente sus funciones y responsabilidades económicas y sociales, dijo en la cena empresarial de ANEP, el Sr. Hans Hammer, representante de la OIT.

Dijo luego que los trabajadores estarían entre los primeros afectados por un

desequilibrio grave de poderes entre los coparticipantes sociales.

El Sr. Hammer dijo que consideraba muy grato traer una vez más al sector empresarial salvadoreño el apoyo de la OIT, "en el marco de nuestro programa de asistencia técnica a las organizaciones de empleadores".

Hammer hizo ver que a fin de establecer relaciones laborales armadas.

—Favor pase a la página 44.



TECNOLOGIA. Los grandes adelantos de la tecnología están ayudando mucho a los ciegos, dice el Lic. Oscar Sol Viaud, Director del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Duenas".

Nueva Directiva del Ateneo

El Ateneo de El Salvador eligió su Junta Directiva para 1985, así:

Presidente, Dr. Manuel Luis Escamilla; Vicepresidente, Arq. Carlos Mauricio Rosales; Secretario General, Dr. Carlos Rivas Tejada; Prosecretario, Prof.

—Favor pase a la página 19.

Importaciones al Paralelo por la Falta de Divisas

Desde el lunes 3 de diciembre, será trasladado al mercado paralelo el pago del 50% del valor bienes intermedios.

Lo anterior lo informaron ayer en la mañana el Ministro de Economía, Ricardo González Camacho, el Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla y otros funcionarios del BCR.

Los funcionarios, que a la vez son miembros de la Junta Monetaria, desvirtuaron que El Salvador

haya cerrado sus puertas a todas las importaciones.

Lo que sucedió, aclararon, es que ante la crítica situación de disponibilidad de divisas, y para no tomar otras medidas más drásticas, se suspendió durante dos días la entrega de formularios y divisas, y por lo tanto no podía entrar ninguna importación.

Consideran que con es-

tas medidas habrá un aumento a los artículos, pero aseguran que técnicamente ese aumento no debe ser sustancial. Además, dicen que las medicinas no se tocan, tanto las terminadas como la materia prima para producir. También dejan por fuera al petróleo, todo lo que son fertilizantes, función.

—Favor pase a la página 29.

Sugiere Contador:

Legalizar Escuelas de Técnica Contable

Las escuelas técnicas contables privadas que funcionan en el país, deberían ser legalizadas por el Ministerio de Educación, porque cumplen una labor muy especial, como es la de tecnificar a los bachilleres que egresan de los institutos sin ninguna práctica contable, lo que les produce problemas para trabajar.

Los bachilleres al llegar

a desempeñar un trabajo a la empresa privada, no conocen las máquinas, no entienden la terminología y tiemblan cuando comienzan a trabajar en los libros contables.

El contador José Atilio Torres declara que las escuelas técnicas contables, son vertices de la educación teórica que no puede continuar siendo vistos con

—Favor pase a la página 44.

APES en Convención de Periodistas en Guatemala

La Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) ha tomado parte en la Primera Convención de Periodistas Centroamericanos, Panamá y México, que se efectúa en Chimaltenango, Guatemala.

La representación de APES la llevaron los periodistas Tomás Castillo Juárez, Rosy Castillo viuda de García y Triny Jovel de Romero.

El evento fue inaugurado el 28 y concluirá hoy sábado.

Los periodistas salvadoreños llevaron un trabajo titulado "El Papel de los Medios en Pro de la Paz" en el cual, entre otras cosas, dicen: "Un hecho cierto es que resulta más fácil desencadenar la guerra que construir la paz. Un gran verdad es que el mur-

—Favor pase a la página 19.

Comisión de Hacienda Trabaja en Presupuesto

La Comisión de Hacienda trabaja actualmente en el estudio y análisis del Presupuesto General de la Nación, informa la diputada de ARENA, Gloria Salguero Gross.

Esta semana fue llamada por la comisión el titular de Hacienda, quien delegó en el viceministro, Lic. Eduardo Meléndez Flores y tres asesores, para que detallaran algu-

nos aspectos del Presupuesto de 1985, agregó.

Dijo que los diputados tratan de obtener la mayor información posible, para tener un panorama real de la situación financiera nacional, como de los financiamientos de créditos externos.

El Presupuesto General de la Nación es de \$2,431,762,480.00, el cu-

—Favor pase a la página 19.



RESPALDO MUNDIAL A EMPRESARIOS. Una delegación de la Organización Internacional de Empleadores (OIE), visitó El Salvador y participó en la Cena Nacional de la Libre Empresa, organizada por ANEP, y reiteró a esta el respaldo y apoyo moral de los empresarios libres del mundo. El evento fue el jueves por la noche. Izquierda a derecha: Lic. Juan Vicente Maldonado, Dr. Rafael Meza Delgado, Ing. Conrado López Andreu (presidente de ANEP); Jean Jacques Oeschlin, (presidente de la OIE); Ing. Eduardo Funes Hartmann, Fernando Illanes de la Riva, de Bolivia; Lic. Rufino Garay, Hans Hammer, de la OIT y Antonio Peñalosa, de la OIE.

Exposición de Dibujos en MAG

Una exposición de dibujos del artista salvadoreño Haris Orlando Avilés, será inaugurada el lunes 3 a las diez de la mañana, en el departamento de comunicaciones del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG.

Las obras estarán expuestas al público durante tres semanas.

El propósito de este evento es dar a conocer el material que durante varios años Haris Avilés ha elaborado para publica-

—Favor pase a la página 19.